重庆蓝调城市景观规划设计有限公司
蓝调国际是面向中国全方位发展的专业景观设计公司，分别在重庆、郑州、北京、成都设有分支机构。目前蓝调国际可为客户提供三大类别十五个子项的服务内容，其中三大类分别是：景观策划与咨询、景观规划与设计、景观产品系研发与培训，并且在景观规划与设计板块下已形成5大类景观产品线：现代自然系列、艺术人文系列、原生度假系列、新都市开放空间系列以及文教系列。
公司现有团队规模约110余人，共有4个设计所，近100名专业设计师，可承接同一开发商多个项目的规划设计。我们时刻秉承“创意美好生活”的使命及“客户至上、至臻至美”的原则为客户提供优质服务。凭借独特的地理优势及多年实践经验，倾力打造中国山地景观第一品牌。
招聘职位：
· 方案主创：
如果你爱山爱水爱色彩，那么你离我们的距离可能只有0.001公分；
· 方案深化设计师：
你或许天马行空，也许精力无下限，创新原力者，we want you；
· 施工图设计师：
[bookmark: _GoBack]上的了天堂，下的了地狱，不落窠臼，说的就是你；
· 水电设计师：
水与电，山与城，相遇就在一瞬间，光与影为你验证；
· 实习生：
不管你荒谬也好，怪诞也罢，只要你热爱设计，爱死了设计，奇想天开，古灵精怪，我们照单全收；专业方向：建筑学、城市规划、风景园林、土木工程、设计艺术学。
重庆纬图景观设计有限公司
重庆纬图景观设计有限公司（Chongqing WISTO Landscape Architects Co., Ltd.），成立于2005年，名字取自于“经天纬地”之说，意为根植于大地、倾听每一块土地的呼吸与诉求的愿望，编织生活的美好蓝图。
    12年来，纬图在不同的地域与文化间纵横落笔，20多个城市，100多个项目，山间、都市、湖畔、江边…… 从住宅到商业、企业园区、酒店、度假村等综合业态；从一间寥寥数人的工作室，到如今开设重庆、上海两家公司并在郑州设立办公室，规模超过110人的企业，纬图与全国知名企业出品诸多优异项目，成为城市景观的营造者。
    纬图针对不同的项目的特点、客户群等，量身打造独有的景观空间与人文气息。为“1%的提升，付出100%的努力”，是愿景，更是承诺。
    纬图认为一个真正杰出的设计，不是过分强调设计者的自我愿景，而是将场域的原生面貌，视为设计的起源，不预设立场，经由考虑土地的纹理脉络，调动每一处活性元素，让空间生命力盎然滋长。因此，作为设计师，我们有责任通过独特的、敏锐的思考，提取传统文化的语法结构关系，令其精神和意境得以生生不息地传承。
    从大地的纹理到人的心理，从春之花到秋之华，从城市之心到山河之间……空间的生命力，随着时间不断升华，生命的情感，始终延续着。纬图景观，从不拒绝所有可能，才能创作所有可能。
招聘职位：
· 助理方案设计师（重庆、上海、郑州公司）：
专业方向：城市规划、建筑学、风景园林、环境艺术等。 
岗位描述：协助完成景观概念方案设计和方案深化设计。 
任职要求： 院校本专业或相关专业统招本科以上学历，热爱本专业；有相关岗位实习经验者优先； 能熟练使用CAD、SU、PS、lumion等相关专业软件，并有一定的手绘能力；
具有较强的审美能力及较高的综合素养，对设计和艺术充满激情；具备较强的沟通能力与协调意识。
· 助理硬景设计师（重庆、上海公司）：
专业方向：建筑学、建筑工程、工民建等。 
岗位描述：协助完成项目中场地竖向及广场、道路、水体、小品、构筑物等硬质景观部分的设计。
任职要求： 统招本科及以上学历，热爱本行业； 有相关岗位实习经验者优先；熟练运用CAD、天正、SU等相关专业软件；具有一定的审美能力、强烈的工作责任心、严谨自律、做事踏实认真； 具备较强的沟通能力及团队协作意识；对材料、工艺有一定了解。
（郑州公司职位面试通过后，将在重庆纬图培训一月后回郑州上岗）
· 助理水电设计师（重庆公司）：
专业方向：给排水、机电、电气工程、环境设备等专业。
岗位描述：协助完成景观给排水、电气等相关设计工作。
任职要求：统招本科及以上学历；熟练运用CAD、天正等相关专业软件；具有较强的设计审美能力、喜欢钻研、创新；做事踏实认真；具有良好的沟通协调能力及团队协作意识；有相关岗位实习经验者优先。








重庆道远园林景观设计有限公司
重庆道远园林是国内新崛起的具有创新意识、客户意识和服务意识的年轻设计团队，他们富有激情，富有理想，富有情怀的小而精的设计团队，主要服务于万科、龙湖、融创、香港置地等知名地产，总监团队主要来自著名地产开发商和一线景观品牌设计机构总监、各专业主控资深景观设计师组成，2011年成立以来经历了鹏汇星耀天地、南宁万科城、郑州万科城、龙湖/香港置地新江与城、沈阳龙湖天宸原著、重庆龙湖西宸原著、重庆龙湖舜山府、重庆万科御澜道、重庆万科江山明月、重庆万科金域学府等项目的操作积累了丰富的项目经验，他们用自己独到的行之有效的设计方式在帮助合作方完成一个又一个具有生活美学的作品，同时也在铸造一个属于景观人的新时代。
招聘职位：
· 方案设计（设计助理和实习生）：
岗位职责：协助方案设计师完成项目的方案设计；负责收集整理相关资料；对景观有热情，有一定的设计敏感度；
岗位要求：本科以上学历，建筑、美院院校、规划专业毕业优先；、对景观设计热爱，擅长创意设计；有较强的学习能力，在工作生活中能观察入微；乐于分享，阳光积极向上；熟悉使用相关设计软件
· 施工图设计（设计助理和实习生）：
岗位职责：配合方案设计师，吃透方案想法，完成扩初设计；负责协助景观土建施工图设计师完成项目的施工图制作；负责收集整理相关资料；
岗位要求：园林、园艺、建筑学、土木工程相关专业大学本科及以上学历；熟练使用电脑办公软件及绘图专业软件；具备专业创新能力、掌握高效的工作方法，具有极强的敬业精神和责任心，能吃苦耐劳。
重庆犁墨景观规划设计咨询有限公司
犁墨景观成立于 2006 年，初始名为万象景观，由万山作为创始人兼设计总监。2012
年，由一群立志于为业界提供专业系统的景观规划咨询及设计服务的合伙人创立，更名为犁墨景观。

成立以来，犁墨已为龙湖地产、万科地产、融创地产、金融街控股、鲁能集团、东原地产、景瑞地产、中南集团、阳光城集团等多家国内知名地产集团，和企事业单位提供景观规划设计及咨询服务，服务内容涵盖居住区、城市公园、校园、公共装置艺术等景观设计类别，在客户中拥有良好口碑和信誉。

团队主要项目负责人及设计师，拥有 15 年以上中国地产项目景观开发管理、设计、工程建造管理及景观资源管理等系统化项目经验。犁墨致力于做最优秀的环境生活创意团队，体验设计的乐趣，尊重并鼓励每个人的天赋和创新。

犁墨迅速而稳健的发展完全依赖于由优秀人才组成的团队，对每一位员工，公司提供具有竞争力的薪酬、良好的工作条件、优质的硬件设施、广阔的个人发展空间和愉快的工作氛围。我们衷心欢迎优秀的应届毕业生前来应聘，共创更辉煌的未来。
招聘职位：
· 助理方案设计师：
    岗位职责：协助主创设计师进行景观概念方案设计和方案深化设计。
职位描述：风景园林、环境艺术、城市规划、建筑学等相关专业本科及以上学历；热爱景观行业，对设计和艺术怀抱追求，具有较强的审美能力和创新意识；能熟练运用 PS、CAD、天正、SU 等相关专业软件，并有一定的手绘基础；具有良好的沟通领悟能力和团队协作意识，以及较强的责任心。
· 土建设计师：
岗位职责：协助完成场地硬质景观（道路、广场、小品、构筑物、水体等）的设计。
职位描述：建筑学、土木工程、结构工程、风景园林等相关专业本科及以上学历；热爱景观行业，具有一定的审美能力和创新意识，做事严谨，踏实认真；能熟练运用 CAD、天正、SU 等相关专业软件；具有良好的沟通领悟能力和团队协作意识，以及较强的责任心。
· 植物设计师：
岗位职责：完成景观项目的植物施工图设计及后期现场问题处理。
职位描述：园林、风景园林、环境艺术等相关专业本科及以上学历；热爱景观行业，具有一定的审美能力和创新意识，熟悉南北方常用植物；能熟练运用 CAD、天正、SU 等相关专业软件；具有良好的沟通领悟能力和团队协作意识，以及较强的责任心。
· 水电设计师：
岗位职责：完成景观项目的水电施工图设计。
职位描述：给排水、电气等相关专业专科及以上学历；熟练使用 CAD、天正给排水、天正电气等专业软件和 office 办公软件；具备良好的沟通领悟能力和协调能力，适应能力及耐压性较好；具有良好的团队协作精神，工作严谨，踏实认真，责任心强。







重庆市承迹景观规划设计有限公司
承迹景观创建于2015年，由一群有理想、有抱负的知名地产职业景观人以及资深景观设计从业者创建，伴随中国房地产业新周期的到来，承迹以不同于传统景观设计公司的运营模式和独特视角面世。
承迹团队提供专业的景观设计、景观咨询、城市设计、深化设计服务。专注于提供设计创意与解决方案。我们重视设计作品的品质，期望打造精品项目。我们在项目的推进过程中，团队会展开大量的讨论、调查、构思，并和相关专业的技术人员进行设计讨论，我们的作品将最大限度的呈现业主的愿景，满足业主的需求，综合考虑经济成本、实现度，从而实现项目的品质和效果。
承迹的创始人和主要骨干力量均为从业多年的景观人士，具有相当的专业素质和技术水准，都曾为万科、龙湖等知名大型房企服务。
承迹团队平均年龄30岁，平均景观从业年限8年，是一支年轻又充满动力的精锐团队。这些优秀人才以其精深广博的专业知识、丰富的从业经验、扎实的设计能力，出众的项目管理能力，为向客户提供高质量的景观设计务奠定了良好的基础。
我们立旨于让“更专业的人干专业的事”，采取项目经理+主创设计师的架构模式。选用具有甲方经历的景观人士担任项目经理，负责项目服务全过程的统筹管理，带领有丰富工作经历的专业设计团队人员互相讨论、沟通与创作。
招聘职位：
· 风景园林或景观建筑学专业（本科以上）：2人
· 环境艺术设计专业（本科以上）：2人
· 城市规划专业（本科以上）： 1人
· 以上专业实习生（大三以上）：2人
成都景虎景观设计有限责任公司
景虎2006年成立于成都，至今已成长为由景虎设计、景虎造园、景虎苗圃三大业务板块组成的景观设计施工一体化企业。
十二年来，景虎一直秉承“FOR LAND FOR YOU——执着于景，敬天爱人”的企业文化，为客户提供优质专业的以景观设计为核心的景观集成服务，广泛服务于四川、西安、福建、重庆等十七省五十余市近600余项目，完成了福州融侨外滩、福州华侨公园、成都伊泰天骄等一批具有影响力和较高声誉的作品。
青春飞扬，梦想起航，我们需要有激情、有干劲的你和景虎一起创造景观业新的精彩！
招聘职位：
景虎设计：
· 景观方案助理设计师：
岗位描述：参与项目方案阶段设计工作；
任职要求：园林、风景园林、环境艺术等相关专业本科及以上学历，能熟练使用CAD、Photoshop、 Sketchup、AI等常用软件，并有一定手绘能力；沟通表达能力强，积极向上，工作有热情。
· 景观模型助理设计师：
岗位描述：参与项目方案阶段设计工作；
任职要求：园林、风景园林、环境艺术等相关专业本科及以上学历；能熟练运用SKetch up、Lumion、AutoCAD、Photoshop等软件；沟通表达能力强，积极向上，工作有热情。
景虎造园：
· 土建施工员：
岗位描述：负责土建、园林硬质铺装技术施工管理；
任职要求：园林、工程类相关专业本科学历。
· 植物施工员：
岗位描述：负责植物工程实施，包括施工准备、工程施工、工程验收及与有关方面的协调；
任职要求：园林类相关专业本科学历。
· 资料员：
岗位描述：负责工程开工前期、施工过程中及竣工后的施工资料的填报、申报、编制、收集、整理、归档等工作。
任职要求：土建、园林、造价预决算、工程经济等相关专业本科学历；
· 预算员：
岗位描述：负责对设计估算、施工图预算、投标文件编制和竣工结算，劳务工程量的审核及劳务班组结算；
任职要求：土建、园林、造价预决算等相关专业本科学历。
培训生：
· 方案培训生：
园林、环境艺术等相关专业在校学生；辅助方案设计各项工作。
· 管理培训生：
经济、市场营销、景观、园林等专业本科学历；沟通表达能力强，学习能力与学习意识强，有较强的写作成文能力；有丰富的学生工作经验，组织协调能力突出。


四川乐道景观设计有限公司
  乐道景观LEDA是一家注重战略创意、城市未来发展和设计管理的景观设计师合伙设计企业。 
2009年由陈亚东创立，其团队是由一支具有多年年实践经验和业界口碑的专业人员合伙组建而成，具有多年丰富的项目运作经验，提供景观设计、项目策划、城市规划、城市设计等专业服务，胜任于综合性地产开发与住宅别墅区景观设计、土地利用与新城发展规划、城市公共空间规划设计、旅游度假与娱乐设施规划设计、校园及高科技园区规划等方面。
乐道核心主创团队执业多年年来，为万华地产、保利利地产、合能地产、恒邦地产、邦泰地产、吉宝地产、融创控股、万达集团、铸信地产、首创置业、重庆龙湖、成都龙湖、华润置地、郎酒集团等知名企业提供近百项规划及景观设计等服务，并建立长期战略合作伙伴。
乐道以“创意人生，乐道执往”为理念，执著于精品项目全程化服务；坚持在市场化景观运作下的设计创新。
招聘职位：
四川乐道：
· 景观设计助理：
景观建筑、园林、景观等相关专业本科以上学历；熟练使用CAD、Photoshop、 Sketchup、AI等常用软件，并有一定手绘能力；有相关专业实习经验者优先。
· 景观模型助理：
精通SketchUp，能熟练使用Lumion、PhotoShop、CAD等其他办公软件；具备优秀的色彩把握能力和精准的景观模型理解能力、良好的空间想象力；对景观设计和空间构成有较强的理解能力。
· 规划设计助理：
城市规划等相关专业本科以上学历；熟练使用CAD、Photoshop、Sketchup 、AI等常用软件；有相关专业实习经验者优先。
· 植物设计助理：
园林专业本科以上学历；熟悉中国南北方常用植物，了解植物配置基本原则； 具备良好的沟通表达能力，英语沟通能力强者优先。
· 施工图助理：
 景观建筑、园林、景观等相关专业本科以上学历；熟练使用CAD、Photoshop、Sketchup等常用软件；沟通表达能力强，积极向上，工作有热情；有相关专业实习经验者优先。
乐梵园艺：
· 品牌执行助理：
广告、营销、传媒、文学新闻或其他相关专业大学本科或以上学历；较强的组织协调沟通能力、创新能力、承压能力，及团队合作精神；形象气质佳，工作认真负责；善于表达，良好的语言组织能力及沟通能力。
· 园艺师：
园林、景观等相关专业本科以上学历；具有一定审美能力，积极向上，工作有热情；熟练掌握植物、花木生长与特性专业知识，有扎实的苗木栽培及养护管理知识；有相关专业实习经验者优先。
· 园艺助理工程师：
本科及以上学历，园林、环艺、园艺相关专业；具备扎实的专业基础知识，优秀的沟通表达能力及团队协作能力；有花境设计施工经验的优先；良好的抗压及解决问题的能力；优秀的沟通表达能力、团队管理技能及人际关系技巧；积极主动，责任心强。
汉邦园林（工作地点均在海南）：
· 资料员（储备人才）：
建筑工程、造价、预算等相关专业；工作积极，责任心强，认真细致，稳定性高；工作严谨，善于沟通，有学习能力和独立工作能力；有良好的职业操守和团队精神，注意保密的原则；熟练使用CAD、OFFICE等办公软件。
· 造价员（储备人才）：
建筑工程、造价类专业；具备扎实的专业技术知识，了解建筑规范及建筑法律法规，如建筑法、合同法、招投标法等；吃苦耐劳，对工作认真负责，具有良好的职业操守，具有团队精神和学习进取精神；在校期间积极参与各项活动，具有较强的沟通能力和组织协调能力，能够合理、有效地协调各项相关工作，工作严谨、认真、细致；熟练使用CAD、OFFICE等办公软件；薪资待遇：1500元包吃住。
· 植物施工员（储备人才）：
园林绿化等相关专业；了解园林植物种类、植物配置、常见园林植物生态习性和苗木种植施工方法；热爱园林绿化行业，吃苦耐劳，具有较强的责任心、学习能力、沟通能力、及团队合作精神。
· 土建施工员（储备人才）：
土木工程、园林绿化等相关专业； 热爱园林绿化行业，吃苦耐劳，具有较强的责任心、学习能力、沟通能力、及团队合作精神；熟练使用CAD、OFFICE办公软件，了解全站仪、水准仪等相关仪器的使用方法；薪资待遇：1500元包吃住。
· 资料员（储备人才）：
建筑工程、造价、预算等相关专业；工作积极，责任心强，认真细致，稳定性高；工作严谨，善于沟通，有学习能力和独立工作能力；有良好的职业操守和团队精神，注意保密的原则；熟练使用CAD、OFFICE等办公软件。
· 造价员（储备人才）：
建筑工程、造价类专业；具备扎实的专业技术知识，了解建筑规范及建筑法律法规，如建筑法、合同法、招投标法等；吃苦耐劳，对工作认真负责，具有良好的职业操守，具有团队精神和学习进取精神；在校期间积极参与各项活动，具有较强的沟通能力和组织协调能力，能够合理、有效地协调各项相关工作，工作严谨、认真、细致；熟练使用CAD、OFFICE等办公软件。
· 植物施工员（储备人才）：
园林绿化等相关专业；了解园林植物种类、植物配置、常见园林植物生态习性和苗木种植施工方法；热爱园林绿化行业，吃苦耐劳，具有较强的责任心、学习能力、沟通能力、及团队合作精神。









成都传承景观规划设计有限公司
传承天下（Transcen），成立于2005年，3260平米的现代化办公场所，汇聚360余名国内外优秀设计人才，凭借高品质的文旅规划和景观设计服务，跻身国内景观设计行业前列。
公司秉持“事乐、业敬、利明、善衡”的经营理念，倡导设计与市场、经济、文化和谐发展，坚持专业化和集约化的设计原则，将先进的设计思想融入旅游、城市、住宅、商区四大景观设计板块。同时，公司着眼生态景观系统服务大战略，整合园林工程、水生态治理、立体绿化等设计教育产业资源，为客户提供最专业的景观产业链服务，用设计改变生活，让创造成为价值。
传者的梦想，渺小却伟大；承者的信念，朴实而坚定。
传承的每一位设计师，怀着对设计与梦想的执着追求，用心寻找生活之美，将万物之灵，中外之萃，融会贯通，以“涵通中外，广被天下”的自信，肩负起传承者的责任，让最优秀的作品流芳百世。
招聘职位：
行政人力部：
· 人事主管（1人）：
岗位职责：协助上级建立健全公司招聘、培训、工资、保险、福利、绩效考核等人力资源制度建设；建立、维护人事档案，办理和更新劳动合同；执行人力资源管理各项实务的操作流程和各类规章制度的实施，配合其他业务部门工作；执行招聘工作流程，协调、办理员工招聘、入职、离职、调任、升职等手续；协同开展新员工入职培训，业务培训，执行培训计划，联系组织外部培训以及培训效果的跟踪、反馈；帮助建立员工关系，协调员工与管理层的关系，组织员工的活动。
任职要求：人力资源或相关专业大专以上学历；三年以上人力资源工作经验；熟悉人力资源管理各项实务的操作流程，熟悉国家各项劳动人事法规政策，并能实际操作运用；具有良好的职业道德，踏实稳重，工作细心，责任心强，有较强的沟通、协调能力，有团队协作精神。
· 行政人事助理（实习生，2人）：
岗位职责：负责公司各项管理制度的执行与监督、办公设备、办公区域环境卫生维护管理等日常行政事务工作；负责公司年会、会务组织、文体活动的策划与统筹安排工作；负责协助公司员工的招聘、预约、接待、面试、录用、离职以及人事关系的处理工作；负责协助考勤，负责企业资产的配置（包括办公设备、办公用品）的管理工作、包括清点、维护、登记等；领导交待的其他工作。
任职要求：大专以上学历，人力资源管理、工商管理、行政管理等相关专业，具有设计类企业行政管理工作优先；熟练运用办公软件，如word、excel、ppt等；性格外向，有亲和力；具有团队精神，组织协调能力，责任感强，心思细腻；口齿清楚、五官端正、语言表达能力强、善于沟通。
一所：
· 方案设计助理/效果图设计助理（10人）：
任职要求：熟练使用CAD、SU、LUMION、3D、PS等制图软件，具有良好的艺术修养和审美意识；热爱景观学，性格活泼，有较强的理解力、团队协作能力及学习能力；具备团队意识和高度的责任心，能够承受较强的工作压力；实习优秀者将纳入公司人才库储备计划。
· 财务助理 （1人）：
任职要求：经济管理或财会专业具备良好的心理素质，有较强的综合分析能力及较高的工作效率，能承受较大的工作压力；熟悉使用EXCEL、WORD等办公软件及其他财务软件。
· 行政人事助理（1人）：
任职要求：建筑、景观、设计、行政管理专业；形象气质佳，性格外向，语言表达能力强、善于沟通；熟悉使用EXCEL、WORD等办公软件
· 运营助理（男生，1人）：
任职要求：工程类、设计类、管理类专业，最好会驾驶（有设计工作经历优先)；了解景观行业工作流程；人品端正、能吃苦、责任心强；性格外向，语言沟通能力强。
二所：
· 景观主创设计师（若干）：
任职要求：环境艺术、风景园林专业本科及以上学历；具备足够的工作相关专业知识及技能；能够根据客户的需求，设计综合性技术解决方案，具备成本控制能力；有效地分配与运用时间，高效推进项目工作；具有主动学习、提升自我的意识与意愿，主动的改善与发展自我；出色的沟通协调能力，正确解读所接收的信息。
· 景观方案设计师（若干）：
任职要求：环境艺术、风景园林专业本科及以上学历；具备足够的工作相关专业知识及技能；具备较强的表达能力；有效地分配与运用时间，高效推进项目工作；具有主动学习、提升自我的意识与意愿，主动的改善与发展自我。
· 景观助理设计师（实习生，若干）： 
任职要求：园林或环艺专业专科及以上专业；具备排版、SU建模、方案深化相关知识及园林方案理解能力，有效果图后期处理者优先；团队意识、有上进心、沟通能力较强、敢于承担，有责任感、不惧挑战，愿意与公司共同成长发展；熟练掌握工作中的各种软件技能； 应届毕业生优先。
· 植物设计师助理（实习，若干）：
任职要求：本科以上学历、熟悉南北常用园林植物；有一定现场指导施工经验及后期服务精神，能适应短期外地出差任务；熟练掌握工作中的各种软件技能；工作积极性高、责任感强、有良好沟通表达能力和持续学习能力。
· 景观水电设计师助理（实习，若干）：  
任职要求：水电、园林或土建相关专业大专及以上学历；熟练各类画图软件和必备软件，掌握国家水电工程管理有关行业规范标准；较强的领悟能力及沟通协调能力，较强的责任心及创新意识。
· 文创助理（若干）：
任职要求：负责各类设计项目文案策划与撰写；大专以上学历，专业不限；要求具有较强的文字表达能力与理解力，思维活跃、具有创新意识；具有规划、景观、建筑领域相关基础知识；熟练掌握ps，掌握一定的美术设计、制作技能。
六所、七所：
· 景观设计师助理（实习生，若干）：   
任职要求：协助设计师完成项目相关设计工作；完成领导安排的其他工作；园林、景观相关专业本科以上学历；具有良好的手绘功底，热爱景观设计行业；掌握CAD制图程序的基本命令，了解图纸形成的原理；具有较强的责任心、上进心，具有良好的工作态度，工作认真负责，良好的团队精神。
任职要求：能够尽快入职；学历大专以上风景园林、景观设计等相关专业；熟练使用各种设计专业软件和办公软件；具备良好的团队精神和沟通能力；实习期间表现优异者，可毕业后留用。

八所：
· 水电设计助理（给排水，2人）： 
岗位职责：项目水电施工图设计； 配合甲方景观工程水电施工；配合项目负责人建立公司水电设计图片图库。
任职要求：专科以上学历，给排水、电气、工民建专业毕业；熟练运用CAD、天正、SKECHUP等相关专业软件；具1年以上相关工作经验，熟悉景观工程水电施工图设计、规范和现场施工配合；熟知园林景观做法，对景观照明、水景等有研究和独到理解；有较强的沟通能力、全局意识、精准高效、客户导向能力；有1-2年工作经验者优先
· 方案设计师（2人）：
岗位职责：协助设计总监完成方案深化；负责大中小型景观项目的方案设计或方案细化工作，进行项目深化或扩初设计工作；负责指导助理设计师完成设计工作，提高他们各方面的工作能力。
任职要求：风景园林、园林设计、建筑学、环境艺术、城市规划相关专业大学专科以上学历；3年以上相关专业工作经验；有较强的艺术审美能力，扎实的美术功底，手绘能力强，对景观设计充满激情，有独到合理的概念设计想法和不倦的创作精神；有良好的专业素养和沟通能力，能承担中小型项目的设计管理工作，能明确理解并顺畅完成项目的设计与管理工作；熟练运用各种相关工作软件；有高度的责任感、敬业、有吃苦耐劳的精神和服务意识，具备良好的团队协作精神。
· 方案设计师助理 （2人）：
任职要求：园林设计、环境艺术专业等相关专业大专以上学历，有优秀设计作品的应届毕业生优先考虑；熟练操作Sketchup.LUMION和CAD、PS等绘图软件，有良好的艺术修养和审美意识；具有优秀的创意能力和良好的手绘能力（必备条件）；熟悉景观设计基本流程，具有方案深化设计及细部设计的能力，能够了解整套景观施工图的绘制；能配合主创设计师完成方案文本及施工跟进落实；思维活跃，工作认真、细致，用于担当，有责任心，富有团队合作精神，抗压能力及学习能力较强，善于沟通；薪资具体情况面议；
· 市场专员（景观设计类，2人）：  
岗位职责：配合公司经营部业务推广工作；
任职要求：大专以上学历，市场营销、房地产、景观设计、规划设计相关专业毕业者为佳； 1年以上本岗位工作经验； 优秀的商务谈判能力，扎实的文字功底；形象气质良好、思路清晰、开阔；普通话流利，娴熟的沟通技巧；熟悉建筑、景观设计等设计单位市场板块运作规律优先考虑； 有一定的市场资源者优先考虑； 高度工作责任感，沟通、团队协调合作能力突出；有责任心，工作态度积极主动，能适应外企高效率工作。
· 建筑给排水设计师助理（2人）：
岗位职责：严格遵守公司的各项规章制度和文件规定,协助项目经理做好日常设计工作，负责项目给排水设计工作开展；协助给排水设计师对整个项目的初步设计、施工图设计至配合全过程的设计服务；对国家现行的建筑相关设计规范较为熟悉；要有良好的沟通表达能力，能够充分理解设计意图；工作责任心强，能吃苦耐劳，具有团队合作精神；具有比较强的学习和适应工作环境的能力；能适应短期出差。
· 建筑电气设计师助理（2人）：
岗位职责：大专及以上学历，建筑电气工程与自动化等相关专业毕业；对绘制电气图纸有一定了解；OFFICE、EXCEL办公软件制作文档等；工作认真负责，具有良好的沟通协调能力。

· 景观植物设计师助理（1人）：
岗位职责：协助植物设计师完成植物配置设计工作；能够独立完成简单的植物配置。
任职要求：大专以上学历，景观设计或环艺等相关专业； 具备植物配置工作相关经验；对南北方植物品性了解；熟练操作计算机绘图软件，如AutoCAD，Photoshop等；勤奋、好学和有责任感的工作态度。

















成都基准方中建筑设计有限公司
基准方中建筑设计有限公司（原基准方中建筑设计事务所），是中西部领先、全国一流的大型综合建筑设计服务企业。公司业务范围包括咨询顾问、规划设计、建筑设计、工程设计、环境景观设计、EPC（设计施工总承包）、BIM、绿色建筑设计和建筑产业化等，涵盖居住、商业办公、酒店、文化教育、体育、医疗等不同建筑类型。
公司总部设在成都，并在重庆、西安、北京、昆明、上海、武汉、郑州、南宁、兰州、贵阳、合肥、济南等地设立了 12 个分子公司，现有各级管理和专业技术人员约 3000 人。公司客户以中国房地产开发企业 100 强为主，近年来每年完成的设计面积在 5000 万平方米以上，其中部分项目已成为所在城市的标志性建筑，如成都、重庆、西安万象城，棕榈泉中心，国际现代五项运动永久场馆，誉峰，晶蓝半岛，蔚蓝卡地亚等。2016 年在民用建筑设计市场排名民营榜中排名第 2 位，全国排名总榜中第 9 位。
公司先后获得了“全国勘察设计行业优秀民营设计企业”、“当代中国建筑设计百家名院”、“全国勘察设计行业创优型企业”、“四川省企业文化建设先进单位”等荣誉称号。
面向未来，公司将进一步推进全国化和国际化，努力将公司发展成为各种类型建筑的设计专家，使方案创意与工程设计服务均衡发展，成为中国领先、具有世界影响力的大型综合建筑设计服务企业，促进建筑、城市和社会的可持续发展。
招聘职位：
· 建筑设计岗（256人）：											
任职要求：建筑学、建筑设计及其理论、城市规划等相关专业本科及以上学历；
工作地点：成都、重庆、西安、昆明、武汉、北京、上海、郑州、兰州、南宁、贵阳、合肥、太原、济南、长沙。
· 景观设计岗（12人）：	
任职要求：景观建筑学、风景园林、景观设计学、园林、环境艺术设计等相关专业本科及以上学历；
工作地点：成都、西安。
· 规划设计岗（14人）：
任职要求：城市规划、城乡规划、风景园林、建筑学等及相关专业本科及以上学历；	工作地点：成都、西安、昆明、郑州、兰州。
· 结构设计岗（134人）：
    任职要求：结构工程、土木工程、钢结构工程、建筑与土木工程、工程力学、防灾减灾及防护工程等相关专业本科及以上学历；
工作地点：成都、重庆、西安、昆明、武汉、郑州、兰州、南宁、贵阳、合肥、太原、济南、长沙。
· 电气设计岗（44人）：
任职要求：电气工程及其自动化、建筑电气与智能化、控制理论与控制工程、建筑设施智能技术等相关专业本科及以上学历；
工作地点：成都、重庆、西安、昆明、武汉、郑州、兰州、南宁、贵阳、合肥、太原、济南、长沙。
· 给排水设计岗（37人）：
任职要求：给(水)排水工程、市政工程、环境工程、建筑环境与设备工程（给排水方向）、建筑与土木（给排水方向）等相关专业本科及以上学历；
工作地点：成都、重庆、西安、昆明、武汉、郑州、兰州、南宁、贵阳、合肥、太原、济南、长沙。
· 暖通设计师	（26人）：								
任职要求：建筑环境与能源应用工程、供热供燃气通风与空调工程、建筑与土木（暖通）、热能与动力工程、建筑环境与设备工程等专业本科及以上学历；
工作地点：成都、重庆、西安、昆明、武汉、郑州、兰州、南宁、贵阳、合肥、太原、济南、长沙。
· 工程造价岗（2人）：		
任职要求：工程造价、工程管理、土木工程及相关专业本科及以上学历；
工作地点：成都。
· 人力行政岗（3人）：	
任职要求：专业不限，本科及以上学历；
工作地点：成都、南宁。











										
四川罗汉园林工程有限公司
四川罗汉园林工程有限公司是一家专业园林景观施工、设计企业，拥有国家城市园林绿化贰级施工资质和风景园林工程乙级设计资质。公司成立于2006年3月，主要从事中高档住宅小区、市政等风景园林工程设计、施工、绿化养护，苗木种植与销售。
　　 公司倡导“以人为本，从业升值”的人才理念。现有员工178人，其中各类专业技术管理人员113人，园林中、高级技工43人。下设成都、重庆、西安3个区域分公司，业务主要分布在西南、西北等地。　
      公司秉承“质量为本，信誉至上，合作双赢”的经营理念，与龙湖、万科、保利、旭辉等一线品牌开发商建立了长期战略协作关系。先后施工完成了成都晶蓝半岛、长桥郡、三千城、大城际、悠山郡、小院青城，重庆江与城、U城、花千树、旭辉城、中央体育公园，西安大明宫、香醍国际、金色悦城等一大批深受客户赞誉和业界推崇的高品质景观工程。完成了北港新城广场、欧倍特商业广场、金沙古韵、绵阳中学英才学校、小岛花园城河堤改造、锦绣丽苑等工程设计和施工。
      公司有较强的资源整合能力，材料（苗木）供应商遍布全国各地，能够满足不同层面客户需求。在成都双流县、重庆璧山县建有500余亩苗木基地，储备有大量银杏、桂花、榕树、蓝花楹、香樟、朴树、皂角、黄连木、国槐、茶条槭、桢楠、羊蹄甲、老人葵、元宝枫、木禾、茶花、石榴、红叶李、红枫等上百个品种及大小规格的植物。
      高性价比是公司的核心竞争力，凭借“为你想得更多，为你做得更好”的服务理念，提供专业的效果、成本优化，精心打造品质卓越、业界推崇和客户满意的现代园林景观，先后获得了全国园林工程百强企业、AAA级信用企业、优秀建筑施工先进企业、工程质量信得过企业、管理AAAAA级明星企业称号，并多次获得“天府杯“金奖、詹天佑奖、全国别墅（住宅）景观绿化优秀样板工程奖等荣誉称号。
招聘职位：
· 施工员（限男生，5人）：
任职要求：园林施工、工民建等相关专业，专科以上学历，专业成绩良好，熟悉使用办公软件、CAD，良好的沟通协调力、团队合作力，吃苦耐劳，有责任心。身体健康，品行端正，无任何不良行为记录。热爱园林景观行业。
工作地点：成都、重庆、西安。
· 预算员（2人）：
任职要求：工程造价，本科，专业成绩较好，为人诚实稳重、做事细心有条理、有团队协作力、服务配合力和良好的沟通协调能力，逻辑思维力、学习力；
工作地点：成都。
· 材料员（限男生，2人）：
任职要求：材料、土建及相关专业，大专以上学历，为人诚实守信，能吃苦耐劳，有较强的沟通能力和商务谈判潜力，资源拓展力及维护力；
工作地点：成都、西安（实习期在成都）。
· 质量检测员（限男生，1人）：
    任职要求：工民建或质检专业，大专以上学历，能吃苦耐劳，办事客观公正原则性强，能够满足不定期出差（重庆、西安）；
    工作地点：成都。
薪酬福利：
实习期月工资1800-2800元；试用期（1-3个月）月工资2400-3200元；转正后实行定级月工资，公司提供住宿，购买社保。一对一专属资深专业导师带教，多通道、多技能全方向发展晋升职业轨道。
