附：西南交通大学大学生科研训练计划（SRTP）常见问题

1、 你了解大学生科研训练计划（SRTP）吗？如何管理？

· 西南交通大学“大学生科研训练计划（Student  Research  Training  Program 简称SRTP）”。自从2006年开始至今已进行了8期，累计立项2400余项。

· 西南交大SRTP项目实行校、院二级管理，学校教务处制定有关政策和工作程序；学院SRTP指导小组主要负责SRTP项目宣传、发动、组织申报和评审，并组织和承担SRTP的全过程管理。

2、 学校组织实施大学生科研训练计划（SRTP）的目的是什么？

· 西南交通大学组织实施SRTP主要目的在于：一是给本科生提供科研训练机会，以期学生尽早进入该专业科研领域，接触和了解学科的前沿，明晰学科的发展动态；二是充分利用学科综合、教学资源和人才的优势，因材施教，提高办学效益；三是培养学生理论联系实际，自主创新意识，科研创新能力和独立工作能力；四是加强师生团队合作精神和交流表达能力；五是以“研”促进“学”与“产”的紧密型结合，鼓励出研究成果，为建设创新型国家做出贡献。

3、 如何申请SRTP项目？SRTP工作程序有哪些？

· 学校教务处每年组织一期SRTP项目申报；学院成立SRTP指导小组，主要负责学院SRTP项目评审。SRTP立项题目可分教师和学生立项。3月项目申请人根据教务网上通知，组建自己项目团队，邀约指导老师，确立研究题目，进行前期调研和资料查阅工作，网上填写立项申请表，上报所在学院本科教务；学院SRTP指导小组组织项目初审评审；教务组织专家对学院提交的项目进行筛选，确定本年度立项项目，5月学校编印SRTP项目指南； 5月至第二年4月学院和立项负责人具体组织实施SRTP项目，指导教师和项目组成员至少每两周开展一次项目研讨；每学期学校将组织一次阶段性检查，每年11月学校和学院组织SRTP项目中期检查；第二年的4月份学院组织SRTP结题与答辩，并上报有关材料；学校组织校级优秀项目评审，并汇编《SRTP项目成果简介》，提供总结与交流。

4、 学校对SRTP项目评审有哪些要求？

· 评审：SRTP项目应以体现科学性、交叉性、现实性、可行性、操作性和实用性为标准，确定教师和学生立项项目，要有一定淘汰率。

· 目的：SRTP项目能为本科生的科研能力、创新能力和实践动手能力起到真正有效的训练和提高。

· 思路：申请项目思路清晰，表格填写规范，特别是项目内容和文字表述明确，言简意赅，论证充分。

· 难度：SRTP项目应适合本科生知识和能力的实际水平。

· 时间：SRTP项目原则上在一年时间内完成。

· 人员:申请参加SRTP的学生原则上以大学本科二、三年级（五年制以二、三、四年级）为主，对科研创新项目有浓厚兴趣，并能保证全程参加SRTP项目所需的时间和精力（原则上不能有挂科）。项目指导教师应有一定学术水平，了解学科前沿、富有创新精神，能对项目提供所需指导，并能提供必要实验条件。

· 成果：能取得实质性研究成果（硬件装置、论文、专利、课件和产品等）。
5、 学校对开展SRTP有哪些激励政策？

· 学校每年设立SRTP专项经费，用于学校立项SRTP项目。根据不同课题的难度确定立项经费标准，一般课题每项1000元，重点课题每项1500元，重大课题每项2000元，立项经费分期分批下拨。

· 凡学生全过程参加和完成SRTP项目研究被评为优秀项目的，可获取西南交通大学SRTP项目荣誉证书。

· 对于取得优秀成果的SRTP项目，可申请正式发表论文、专利和成果奖等，并汇编成册。

· 每年学校将从校级项目中遴选优秀项目推荐升级为四川省“大学生创新创业训练计划”项目和教育部“国家大学生创新创业训练计划”项目。

· 凡学生全过程参加项目并结题验收通过的，可申请认定2个创新实践学分。
